

Korwin– uvođenje EUR-a i prijenosi od 01.01.2023.

➤ 1. Postupak i pravila konverzije u EUR kod prijenosa podataka u 2023. god.

Konverzija cijena i iznosa iz KN u EUR se radi odmah prilikom „Prijenosa matičnih podataka“ i kasnijih „Prijenosa početnih stanja“ u modulu Admin, a nakon obrade „Otvaranje nove godine“. Kod prijenosa matičnih podataka, automatski će se konvertirati SVE cijene (nabavne, VPC, MPC) iz cjenika kao i na Zalihama za SVE artikle i radne jedinice.

VPC i MPC cijene se zaokružuju na dvije (2) decimale, a korisnik ih može naknadno sam korigirati i prilagoditi nakon prijenosa!

Konvertiraju se i SVI iznosi u **Ugovorima** partnera te **Naknada za ambalažu** u artiklima. Devizni iznosi se **NE KONVERTIRAJU**, a oznaka „Deviza“ se briše za SVE devize s „ISO šifra“ = „EUR“. Za ostale devize (USD, GBP, ...) oznaka devize ostaje i njima se s 01.01.2023. MORA ažurirati novi tečaj.

Prijenosi matičnih podataka i obračuna plaća i osnovnih sredstava se nalaze unutar glavne obrade „Prijenos početnih stanja“. Prvo se moraju prenijeti matični podaci odabranih modula i nakon toga obračuni ili knjiženja.

Za prijenos JEDNOG obračuna upiše se broj obračuna. Za više obračuna upišu se početni i završni obračun (primjer: 1023..1045) ili se u „Datum“ upiše POČETNI datum isplate npr. 01.01.2023.

➤ 2. Kalkulator (F3) – preračun EUR <=> HRK

Radi brže konverzije posebno u razdoblju dvojnog korištenja valuta, u Kalkulator (F3) je, na posebnoj stranici „Eur €“, dodan preračun iz EUR u HRK i obratno po fiksnom tečaju. Potvrda tipkom ENTER prebacuje na slijedeću valutu.

Ova opcija je posebno korisna prvih 14 dana 2023. kod preračuna iznosa „**Za vratiti**“ u modulu KASA i CIST.

➤ 3. Devize – ažuriranje ISO oznake valute „EUR“ i tečaja za ostale valute

Od 01.01.23. EUR više neće biti deviza pa se iznosi u toj valuti NE konvertiraju. Također se miču devizne šifre (oznake) svim deviznim stavkama (otvorene stavke, krediti i sl.).

Datum tečaja	Vrijednost valute
▶ 14.11.2022	7,527587

PRIJE prijenosa matičnih podataka i početnih stanje treba u podacima deviza AŽURIRATI polje „ISO Šifra“ u „EUR“ za sve EUR devize koje se 2023. NEĆE konvertirati i postati će „domaća valuta“.

Tako bi pod devizama ostale samo ostale valute kao „USD“, „GBP“ ili slično. Za te devize OBAVEZNO treba ažurirati NOVI tečaj od 01.01.2023.

➤ 4. Obračun plaća za 12/2022, bodovi djelatnika, krediti, razlike u centima ...

Obračun plaće za prosinac (12/2022) treba unijeti i obračunati u 2022. godini radi TEMELJNICE PLAĆE u kunama. Isplata u 2023. mora biti u valuti EUR pa se PRIJE ISPLATE obračun MORA PREBACITI u 2023. godinu (modul Admin / Prijenos Poč.stanja / Plaće). Prvo se moraju prebaciti Matični podaci plaća (djelatnici, krediti, ...).

Prilikom prijenosa obračuna SVI iznosi će biti konvertirani u EUR, ali BEZ posebnog zaokruženja! To znači da se UKUPAN iznos brutto plaće ili pojedinih stavki može razlikovati od „originalnih“ stavki u kunama. **Te razlike se knjiže u kunama u financijskoj temeljnici u 2022.** SVAKAKO treba provjeriti kredite, posebno one u devizama radi eventualne greške u konverziji.

Jednom prenešeni obračun se može ponovo prenijeti ako se isti prethodno obriše u novoj godini 2023. (gumb „Briši“).

Vrijednost „Bodova“ u podacima djelatnika NEĆE biti konvertirana ako je ispod 1000. U suprotnom će biti konvertiran u EUR. Isto je s poljem „Vrijednost boda“ u obračunu plaće.

SEPA datoteka zbrojnog naloga nakon 01.01.23. ima „EUR“ kao oznaku devize za sve stavke.

Prije prijenosa početnih stanja deviznih stavki salda-conti trebalo bi napraviti svođenje na tečaj konverzije 7,53450.

➤ 5. Izmjena Korisničkih Parametara, pregledi za više godina, SEPA zbrojni nalog

Neke Korisničke parametre treba promijeniti u 2023. godini ako se koriste.

Primjer su „PN_Dnevnic“ i „PnBenzinKm“ za iznos dnevnic i cijene Km kod putnih naloga. Te vrijednosti se nude kod svakog novog putnog naloga.

Programski parametri							
Parametri:		Korisnički	Uvjet: Polje		=	pnben;pndne	Poredak po:
Stavke							
Rbr	Polje	Tip	Vrijednost	Modul	Nivo	Opis	
81	PnBenzinKm	N	0	PUT	0	Iznos troška po kilometru za vlastiti :	
▶ 80	PnDnevnic	N	200	PUT	0	Iznos dnevnic putnog naloga	

Kod snimanja SEPA zbrojnog naloga za plaćanje u modulu „SA-CO“ koristi se „EUR“ kao oznaka devize.

Pregledi za više godina (opcija „Poslovna godina: Sve godine“) će SVE iznose prikazivati (konvertirati) u valuti EUR bez obzira u kojoj su godini. Ove preglede još treba dotjerati i testirati pa možda neće biti dostupni odmah nakon Nove godine.